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　群馬県最高齢者の山田けささん（明治40年３月30
日生まれ・福島）が112歳の誕生日を迎えられ、３月
30日に入居先の特別養護老人ホームシルク（白倉）で
誕生日会が開かれました。
　誕生日会では、施設職員から112枚のスライスし
たイチゴで飾られた手作りケーキやメッセージ入り
色紙などのプレゼントがあり、入居者の皆さんや家
族からの祝福を受けました。山田さんは「感無量です。
皆さんがいなければ、ここまで生きて来られなかっ
た」と話し、涙を浮かべ喜びました。
　町からは茂原町長と森平副町長、近藤教育長がお祝
いに駆け付け、記念の品を手渡しました。茂原町長は
「山田けささん
は甘楽町の宝
です。まだま
だ元気で長生

きしてほしい。入居者の皆さんも山田さんに続いて頑張ってほしい」と激
励しました。明治生まれの山田さんは明治、大正、昭和、平成、そして新
元号の令和と、５つの時代を経験されることになります。

祝県内最高齢者　山田けささん112歳！
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孫の２人から花束のプレゼント

　「かんら寄席」が３月24日に町文化会館で開催され
ました。町発足60周年を記念し、柳亭市馬さん、林
家三平さん、春風亭昇吉さんなど豪華な出演者で、
満席となった会場は笑いで包まれました。
　かんらふるさと大使で落語家の古今亭駒子さん（本
名：高木厚子さん・小川出身・左写真）も出演し、「甲
府ぃ」を披露。真打ち昇進後、ふるさとで初めての公
演となりました。
　駒子さんは「甘楽町の皆さんにたくさん応援してい
ただき、心から感謝しています。もっと落語の楽しさ
を多くの人に知っていただけるようこれからも頑張り
ます」と話されました。

ふるさとに笑いを　かんら寄席

…町発足60周年記念事業
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　日本の里100選の秋畑那須地区に
４月７日、こいのぼりの里がオープ
ンしました。色鮮やかなこいのぼり約
250匹が、ちぃじがき蕎麦の館「那須庵」
の上空の山あいに元気に泳ぎ、子ども
たちの健やかな成長を願っています。
　寄付により集められたこいのぼりは、
浅香繁秋11区長を中心とした地区の皆
さん25人の協力で、半日かけて掲揚さ
れました。５月12日まで大空に力強く
泳ぐこいのぼりをお楽しみください。

那須の里に泳ぐ　こいのぼり

期待に胸をふくらませて　小学校入学式

元気よく返事をする新１年生

　町の小学校３校では４月８日に入学式が開かれ、新１
年生93人（男子45人・女子48人）の小学校生活がスター
トしました。
　新屋小学校では、この日を楽しみにしていた新１年生
44人が式に出席し、担任の先生から名前を呼ばれると、
大きな声で「はい」と返事をしました。市川光早校長先生は
「『交通事故に気をつける、あいさつをしっかりする、自分
のことは自分でする』の３つの約束を守って毎日元気に学
校に来てください」と話し、在校生代表の横尾香乃佳さん
（６年）が「とても楽しい学校です。早く慣れて一緒に楽し
く過ごしていきましょう」と歓迎の言葉を呼び掛けました。

　甘楽ふるさと農園（上野）のひつじ公園では、３月下旬
からひつじの赤ちゃんが誕生しています。
　現在２頭の子ひつじは、母親の近くですくすくと育ち、
訪れた人を癒してくれています。
　元気に走り回り、愛らしい姿を見せてくれる甘楽町の
アイドルに会いにぜひお出かけください。
　

わが町のアイドル誕生　上野ひつじ公園

甘楽ふるさと農園では、農園の利用者を募集しています。
詳しくは、同農園（☎74・7428）までお問合せください。
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ご家庭で使わなくなったこいのぼりの
寄付を受け付けています。
■問合せ先　産業課商工観光係(内線413)
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いきいき
クラブ

◆代表者　　岩瀬正尚（白倉）
◆保護者代表　西村元希（金井）
◆監　督　及川靖雄（白倉）
◆会員数　７人
◆設立年　昭和61年

　県大会入賞を目指して、みんなで練習に励
んでいます。勝ち負けはもちろんですが、「楽
しいことを思いっきり楽しむ」そんなチームを
目指しています。

　いつでも部員を募集しています。興味のあ
る人は、練習日に新屋小学校体育館に遊びに
来てください。
　一緒にバレーボールを楽しみましょう！

　毎週火・木曜日の午後４時から７時まで、
新屋小学校体育館で体力づくり、バレーボー
ルの練習をしています。週末は、ほかのチー
ムとの練習試合や清掃作業、各種イベントな
どを企画して楽しく活動しています。

　新屋小学校の３年生から６年生までの７人
が学年に関係なく、仲良く活動しています。
バレーボールの技術向上だけでなく、一人ひ
とりが自分で考えて行動できる子になるよう
に日々頑張っています。

住民の皆さんに一言

クラブの特徴

今後の予定・目標など

活動内容

新屋少女バレー

『いきいきクラブ活動紹介』では町内で活動する文化および
体育協会登録団体のクラブ活動を紹介します。

練習風景目指すは頂の景色‼ 

活動紹介
vol.46

横断幕
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